
Kulturní komise městyse Bojanov a Římskokatolická farnost Bojanov
srdečně zvou na druhý koncert VIII. ročníku letního festivalu

BOJANOVSKÉBOJANOVSKÉ    
MUZICÍROVÁNÍMUZICÍROVÁNÍ    

v pátek 2. července 2021  od 20 hodinv pátek 2. července 2021  od 20 hodin
na farní zahradě v Bojanově.

Přivítáme mezi sebou 

Petra Šottu a Filipa Bartáka.Petra Šottu a Filipa Bartáka.
Petr ŠottaPetr Šotta je  východočeský muzikant,  písničkář,  kapelník folkové kapely Strunovrat,  povoláním ředitel  základní
umělecké školy ve Slatiňanech, kde i vyučuje hru na kytaru. V posledních deseti letech je jeho aktivní hudební činnost
spojována především s folkovou skupinou Strunovrat, kde je výhradním autorem písní této kapely. Jeho písně jsou ze
života, častokrát o úplně obyčejných věcech, jsou to ale i zajímavé dobrodružné a romantické příběhy, které se staly,
nebo mohli stát. Přestože hlavní je pro Petra koncertování se Strunovratem, s kterým ho můžete vidět a slyšet na
mnoha festivalech po celé republice, občas si rád zahraje i sám jako písničkář. Převážná část repertoáru Strunovratu
jsou především autorské písně Petra Šotty. V roli písničkáře rád zařadí do repertoáru i několik písní od jiných autorů.
Se Strunovratem stačil natočit a vydat 2 CD – Chlapec a moře (2014) a Na křídlech (2019). Je také pořadatelem
festivalů Slatiňanský vrabčák a Nasavrkání.

Filip BártaFilip Bárta se narodil v Praze v roce 1972, dětství prožil v krásném městečku na dlani, Ronově nad Doubravou, kde
vychodil základní školu a se svým bratrem Jakubem a pár kamarády založil kapelu Wyrton. Po základní škole odešel
do Prahy kde vystudoval střední odbornou školu obor automechanik. V Praze žije dodnes. Kapela Wyrton hraje už 30
let, nejen v Čechách ale i v zahraničí. S kapelou Wyrton má natočených 6 - CD a mnoho cen z různých soutěží a
festivalu nejenom v Čechách. Nejcennější cena je na EWOB 2008 ve Francii kde získali  3. místo jako evropská
Bluegrassová kapela. Hlavní nástroj na který hraje je banjo od Jaroslava Průchy. Ale mimo to je taky hráčem na
kytaru, dobro, ukulele, kontrabas a baskytaru, na které hraje různé žánry a styly. Působí v několika dalších kapelách
např. Strunovrat, Bartet, Alishi, B.H.B., atd.

Vstup volný, doporučené vstupné 100 Kč. Vstup možný jen se zakrytými ústy a nosem, při vstupu
použijte dezinfekci rukou, udržujte rozestupy.  Dle aktuálních vládních nařízení je nutné mít s sebou
potvrzení o prodělané vakcinaci, nebo prodělaném onemocnění COVID-19 v předchozích 180 dnech

nebo potvrzení o negativním testu na COVID- 19. Děkujeme za pochopení a těšíme se na vás! 
Festival je spolufinancován z rozpočtu Městyse Bojanov. Děkujeme.


